1. incelenen bir hayvanin,

e Solunum ve dolagim sistemlerinin bagimsiz oldugu

« iskelet sisteminin inorganik ve organik salgi trinii
oldugu

* i¢ dollenme-dis gelisme gorildiugl

* Bosaltim UrinU olarak Urik asit attigi belirlenmigtir.

Buna gore, 6zellikleri belirtilen bu canli ile ilgili ola-
rak,

I. Hayvanlar aleminin en genis grubundadir.
[I. Omurgali hayvanlar subesindedir.
[ll. Sinir seridi karin bélgesinden gecer.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell E)lvelll

C) Yalniz 11l

. K. Timsah

L. Kurbaga
M. Fok

N. Penguen
P. Hamsi

Yukarida verilen canhlar gelismisten basite dogru
siralanirsa asagidakilerden hangisi dogru olur?

A) P-L-K-N-M
B) P-L-N-K-M
C) M-N-K-L-P
D) M-K-N-L-P
E) M-P-L-N-K

. Asagida verilenlerin hangisi virtuslerin neden oldu-
gu hastaliklardan degildir?

A) Uguk

B) Kizamik
C) Su cicegi
D) Kuduz
E) Kolera

4. Asagida verilen 6zelliklerden hangisi memeli can-

hilarin diger omurgal siniflarindan ayrilmasinda
kullanilir?

A) i¢ déllenme ile gogalmasi

B) Sinir seridinin sirttan gegmesi

C) Alveollli akcigere sahip olmasi
D) Vicut sicakhginin sabit olmasi
E) Bosaltimin bdbreklerle yapiimasi

. Ig déllenme-dis gelisme goériilen omurgalilarda,

I. Kati besinlerle beslenme

Il. ici bos kemiklere sahip olma

Ill. Hava kesesi tasima

IV. Degisken vucut isisina sahip olma

verilenlerden hangileri ortak degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz IV C)llvell
D) I, Il ve IV E) I, 1L, Il ve IV
Ozellik Ballk | Kurbaga
[. | Vacut Isisi Sabit Degisken
II. | Bagkalagim Yok Var
. | Vacut 6rtusu Pullu deri | Mukuslu
deri
IV. | Kalp odacik sayisi 2 2

Balik ve kurbagalarin bazi 6zellikleriyle ilgili yuka-
rida verilen tablo incelendiginde hangilerinin yanhg
oldugu goriliir?

A) lvell B)lve IV
D) Il ve IV

C)llvelll
E) lll ve IV
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7. Viruslerin zorunlu hiicre i¢i paraziti kabul edilme- 10. Bir viriuisiin konak hiicrede etki gosterebilmesi igin

sine, asagidakilerden hangisinin olmasi gerekir?
|. Hastalik etkeni olmalari A) Virtsun yonetici molekilinin DNA olmasi
Il. Tek cesit niikleik asit tagimalari B) Kuyruk enziminin hlicre reseptérine uygun olmasi
I1l. Metabolik enzimlerinin bulunmamasi C) Hicrenin virlse karsi interferon Uretmesi
. L . . D) VirGsin hicreye gore daha kugik yapida olmasi
verilenlerden hangileri neden olarak gosterilir? E) Ayni hiicreye dnceden farkli viris gesidinin girmesi
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
D)Ivell E)lvelll
. Tutdn mozaik viraslnun sekli asagida verildigi gibidir. 11. Bakteri, bitki ve hayvan hiicrelerine etki eden viris-
lerin tasidigi genom cesidi ile ilgili agagidakilerden
Protein hangisi dogru olur?

Kilif

Genom

Bakteri Bitki Hayvan
A) RNA RNA DNA
B) DNA RNA DNA ya da RNA
K C) DNA DNA RNA
uyruk
iplikgileri D) DNAyadaRNA RNA RNA
E) RNA DNA DNA ya da RNA
Buna gore,
I.  Nukleoprotein yapidadir.
Il. Enzim Ureten organellere sahiptir.
I1l. Hidrolizi sonucu aminoasit ve nikleotitler olusur.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, lvelll
. Asagida verilenlerden hangisi viriislerin cansizlara 12. Viriislerle ilgili olarak,

benzeyen 6zelliklerindendir?

I.  Canli hicre icinde kristalize haldedir.
II. Antibiyotiklerden etkilenmezler.

Ill. Hicresel yapi gostermezler.

A) Mutasyona ugrarlar.
B) Hucre icinde gogalirlar.
C) Beslenmez ve blylimezler.
D) DNA ya da RNA bulundururlar. verilenlerden hangileri dogrudur?
E) Nikleik asit ve proteinden olusur.
A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il velll E)I, 1l velll
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